Приложение№2

Задачи 

1. В сталелитейном цехе в 4 раза больше рабочих, чем в модельном цехе. Когда со сталелитейного цеха уволилось 5 человек, а в модельный цех приняли 25 человек, то в цехах стало поровну рабочих. Сколько рабочих было в каждом цехе?

2.  Первый рабочий сделал в 5 раза больше деталей, чем второй.  Когда первый рабочий отдал 15 деталей, а второй рабочий еще выточил 25деталей.  У рабочих стало одинаковое количество деталей. Сколько деталей сделал каждый рабочий?

3. В сталелитейном цехе работает  в 6 раза больше рабочих, чем в модельном цехе. Когда со сталелитейного цеха уволилось 10 человек, а в модельный цех приняли 50 человек, то в цехах стало поровну рабочих. Сколько рабочих было в каждом цехе?

4. На складе в 7 раза больше насосов№1  , чем  насосов №2. Когда со склада увезли 30 насосов №1 , а привезли 24 насоса №2. На складе насосов стало поровну. Сколько  насосов каждого вида было на складе? 

5. На складе в 5 раза больше насосов№1  , чем  насосов №2. Когда со склада увезли 42 насосов №1 , а привезли 38 насоса №2. На складе насосов стало поровну. Сколько  насосов каждого вида было на складе?

      6. Первая бригада выпустила в 9 раза больше насосов, чем вторая. Когда первая бригада отправила на склад 42 насоса, а вторая еще собрала 22 насоса.  У бригад насосов стало поровну. Сколько насосов собрала каждая бригада первоначально?

